Kirill Svjatinski

From: andrei tsatsasvili <andrei_tsatsasvi@mail.ru>

Sent: 7. detsember 2020. a. 14:54

To: Kirill Svjatinski

Subject: Re[2]: npeanucaHue Kiriku 6 ot 04.11.2020 N2 7.2-6-2020-1704

Jo6psrit nenp Kupu.

VY Hac nmoaxoauT BeimoiaHeHue npeanucanne mo Kadastiku 57¢ 7.2-6.4/2191 OcHacTUTh CTPOSHHUE BO BCEX
€ro mnpenesiax eAnHOW aBTOMaTUYECKON NOKapHOM CUCTEMON CUTHAIM3ALUKU KOTOPasi COOTBETCTBYET
JIEHCTBYIONIMM HOPMaM U TIpaBUjIaM MPOU3BOIUTEIIS.

OHO camoe 3HauMTenbHoe npeanMcaHne KoTopoe AaBHO YXe ANUTBCA M KOTOPOE HaMm Npoanuiun Ao
31.12.2020.

HaM K COXAJICHHUIO HE YI[aJIOCB €TI0 BBIIIOJIHUTH 0 CUX HOp. HO TC O6CTOSIT€JIBCTB8. KOTOpre CBsI3aHHBI C
naHeMyel OHM KOHEYHO K€ HAaC OYeHb CUIILHO TOPMO3HYJIM U BHIOMIIM KaK © MHOTHX M3 KOJIeH.Mbl
npocumM Bac nmpouyuts ero emé€ pas Ha roa T.e. 10 31.12.2021 ouenb HageeMcs YTO K 3TOMY BpEMEHU
MaHJIEeMUs CalIET Ha HET M BCE MPEANPHUATHSI BEPHYTCS K HOPMaIbHOM padore.

Mpocum Bac o6patnTb BHMMaHME YTO U3-3a cnaga v NnaH4emMum Bce NpeanuaTus B 3TOM 34aHnn
paboTanu o4YeHb NIOX0.eCTb AOMIM 3a apeHdy U Ham NPUXoAMNIOCk MATK HAaBCTPeYy M NOMOraTb UM
CHWXasa apeHgHy nnaTy Ha non roga. Hekotopble KpynHble NpeanpuaTnsa Kak camo
Nakro(kox3aBopg) .Krenholm octaHaBnvBanu cBow OeATENbHOCTb.

Cenyac oHun xoTb 1 paboTatoT Ho Nakro Ha TpéxaHeBke,B 3TOM rogy KOHEYHO e nayT B OCHOBHOM
0O4HM YObITKN y NpeanpusTus.

Ha naHHBI MOMEHT HaM clieiaiu MpoeKT noxkapHoi curHanm3anuu o Kadastiku 57C y vac on ECTb.
Ceituac HaM JienaroT HEHOBOE MPEJJI0KEHUE B COOTBETCTBUM CO CACIIAHHBIM MTPOEKTOM. Sl BNl IEPETOBOPHI(
BPEMEHHO MPHIILIOCH TPUOCTAHOBUTH T.K. TupekTop Krenholm Ha kapaHTHHE) 1O MOBOY YCTaHOBKH
JOITOJIHUTCIIbHBIX JATUUKOB HO)K&pHOfI CUTHAJIN3allu U 3aMCHBI ITaHCJIU ITOXK.CUT'HAJIN3allu Ha Krenholm/
br110 monyyeno cormacue mo 3tuM paboram ot Krehholma.

B 10 e Bpemsa npocum Bac obpatutb uto 13 33000 M2 Ha Kadastiku 57C . Ha Krenholmi (7245
M2),nycTytomx nomelleHnax Modulehouse 9600 M2 v eLlé y B 0AHOM NoMeLLieHuy nnoLaabto 432
(Estikaps) T.e 17277 M2 cyuiectByeT cobCcTBeHHas noxapHasi curHanunsaums. Nakro OU (5400 m2)
MCMNONb3yeT CUCTEMY OMOBELLEHNS KOTOpas koTopasa cpabaTbiBaeT C MOMOLLbI HaXXaTUs KHOMOK
YCTaHOBIIEHHbIX MO Liexy 1 cpabaTbiBaHus cupeHbl. Camas rmaBHasi 3agada a1o obecnevyeHune
Ge3onacTHOCTM Ntogen Ha NpeanpuaTUSax oHa B bonbLuen Mmepe obecrnedyeHa.Ha Tepetopum
KpYyrrmocyTo4Hasi oOxpaHa To TakK e gornonHsaeT obecneyeHne 6e30nacTHOCTU.

B03MOXHO eCTb Kakou TO BapuaHT nnu Ball coBeT KOTOpbIN HaM MO3BOSIUT U YOOBIIETBOPUTL
NoXKapHbI AenapTaMeHT B YacTW 3TOro NpeanMcaHnsa U B KaKOM TO CTENEHM NOBbLICUTL eLwé GonbLue
6Ge30nacHOCTb NIDAEN KOTOPbIE HAX0AATCSA B 34aHMM HO U HE 06beanHATL C BCE CUTHANM3aUmo Ha
OAVH NynbT T.K. BCE e KaXabli apeHaaTop No 4OroBopy OTBeYaeT 3a NoxapHyt 6e30nacHOCTb U cam
3aKrioyaeT 4OoroBop Ha obCcnyXMBaHMe NoXapHOW CUrHanNM3aumm ¢ KeM OH CHUTaeT He 06XOANMbIM. N
TO e KacaeMO YCTaHOBKOW NOXapHbIX AAaTYMKOB €CN UX HET Mbl ByaeT NpoCUTbL apeHaaToOpPoOB CaMUM
CTaBUTb UX.

C yBaxxeHneM Yavawwsunum AHgpen
Nakro OU
58469477



